	1. Określić warunki przy których sieć typu 802.3 jest efektywniejsza od sieci 802.5.

2. Wyjaśnij zasady konstrukcji i działania dekoderów detekcyjnych kodów liniowych.

3. Wyznaczyć macierze generującą i kontrolną dla kodu liniowego o minimalnej odległości (=8   i m=2.

4. Dany jest wielomian generujący kodu o (=3 oraz n=7    g(x) = x3 + x +1. Wyznaczyć reakcję dekodera korekcyjnego jeżeli w czasie transmisji powstał błąd e(x) =  x2 +1.

5. Wyjaśnić, współpraca których z wymienionych komputerów musi być rutowalna:

1.)  192.32.10.204        2.)  192.32.10.220

3.)  192.32.10.190        4.)  192.32.10.194

dla maski 26 bitowej.
	1. Określić warunki przy których sieć typu 802.5 jest efektywniejsza od sieci 802.3.

2. Wyjaśnij zasady konstrukcji i działania dekoderów detekcyjnych kodów nadmiarowych.

3. Wyznaczyć macierze generującą i kontrolną dla kodu liniowego o minimalnej odległości (=10  i m=2.

4. Dany jest wielomian generujący kodu o (=3 oraz n=7    g(x) = x3 + x2 +1. Wyznaczyć reakcję dekodera korekcyjnego jeżeli w czasie transmisji powstał błąd e(x) =  x +1.

5. Wyjaśnić, współpraca których z wymienionych komputerów musi być rutowalna:

1.)  192.32.10.202        2.)  192.32.10.212

3.)  192.32.10.190        4.)  192.32.10.196

        dla maski 26 bitowej.




Termin egzaminu – poniedziałek 03 luty 2003 godz.10.00 w dużej auli
Mateusz Skoczewski  egz 5 bdb
